
Конкурс № 5 для включения в кадровый резерв: 
главная группа должностей категории «специалисты»


ОСНОВНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ

Осуществляет правовое обеспечение деятельности отдела земельной политики управления земельно-имущественных отношений, в том числе:
- предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и Ивановской области при подготовке проектов правовых актов;
- правовое сопровождение гражданско-правовых сделок; 
- подготовку проектов заявлений (исковых заявлений) в суд о принудительном прекращении прав на земельные участки, находящиеся в собственности Ивановской области, в случае их ненадлежащего использования в установленном законодательством Российской Федерации порядке в пределах своей компетенции.
В рамках осуществления контроля за перечислением в областной бюджет дивидендов по находящимся в собственности Ивановской области акциям акционерных обществ осуществляет судебно-исковую работу по взысканию денежных средств в областной бюджет.
Готовит предложения об условиях контракта и разрабатывает проекты технических заданий в целях осуществления Департаментом закупок товаров, работ, услуг в сфере, отнесенной к деятельности отдела.
Участвует в осуществлении систематического мониторинга правовых актов Губернатора Ивановской области, Правительства Ивановской области на их соответствие законодательству Российской Федерации и Ивановской области по вопросам, отнесённым к сфере деятельности отдела.
Осуществляет рассмотрение обращений граждан и юридических лиц по вопросам, отнесенным к сфере деятельности отдела, готовит информационные справки по обращениям к личному приему граждан.

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

Требования к уровню профессионального образования - высшее образование (не ниже уровня специалитета).  Специальность, направление подготовки: «Юриспруденция».
Требования к стажу: не менее двух лет стажа государственной гражданской службы Российской Федерации или стажа работы по специальности, направлению подготовки;
Знания: 
- федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов 
и распоряжений Президента Российской Федерации, постановлений и распоряжений Правительства Российской Федерации, законов Ивановской области, указов и распоряжений Губернатора Ивановской области, постановлений и распоряжений Правительства Ивановской области, иных нормативных правовых актов, регулирующих сферу деятельности Департамента  применительно к исполнению должностных обязанностей гражданским служащим,
- законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации 
и Ивановской области, регламентирующих статус, структуру, компетенцию, порядок организации и деятельности законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти;
- основные направления и приоритеты государственной политики в области имущественных отношений;
- основы права собственности.

