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	Председателю

Ивановской областной Думы

Дмитриевой М.А.

	О проекте закона Ивановской области
	


Уважаемая Марина Авенировна!

	В соответствии со статьей 66 Устава Ивановской области направляю на рассмотрение Ивановской областной Думы проект закона Ивановской области                «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Ивановской области».

Представителем Губернатора Ивановской области при рассмотрении указанного проекта закона в Ивановской областной Думе назначаю члена Правительства Ивановской области - директора Департамента управления имуществом Ивановской области Рощина Сергея Юрьевича.
Приложения:

1. Проект закона Ивановской области на __ л. в 1 экз.
2. Пояснительная записка к проекту закона Ивановской области                              на __ л. в 1 экз.

3. Перечень законодательных актов Ивановской области, подлежащих признанию утратившими силу, недействующими, приостановлению, изменению, дополнению либо принятию в связи с принятием данного закона, на 1 л. в 1 экз.

4. Информационная таблица к проекту закона Ивановской области                           на __ л. в 1 экз.

5. Заключение по результатам проведения антикоррупционной экспертизы на 1 л. в 1 экз.


	Губернатор

Ивановской области
	С.С. Воскресенский


	Н.А. Крылова
8 (4932) 41-13-77, кrylova_nal@ivreg.ru


Пояснительная записка

к проекту закона Ивановской области

«О внесении изменений в некоторые законодательные акты 

Ивановской области» 

	Настоящий проект закона Ивановской области принят в соответствии с Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти» (далее - Федеральный закон № 33-ФЗ), Законами Ивановской области от 02.06.2025 № 24-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Вичугского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 21-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Палехского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 22-ОЗ                «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ивановского муниципального района Ивановской области» в целях приведения законодательства Ивановской области в соответствие с законодательством Российской Федерации и Ивановской области.   

В связи с принятием Федерального закона № 33-ФЗ, Законов Ивановской области от 02.06.2025 № 24-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Вичугского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 21-ОЗ               «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Палехского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 22-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ивановского муниципального района Ивановской области» предлагается в законы Ивановской области:

от 04.03.2024 № 1-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков на территории Ивановской области отдельным категориям граждан за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции»;
от 02.03.2015 № 17-ОЗ «Об установлении перечня муниципальных образований в Ивановской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются гражданам для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, а также специальностей, работа по которым дает гражданам право на получение таких земельных участков»;

от 03.03.2022 № 5-ОЗ «Об определении территорий муниципальных образований Ивановской области, на которых договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов в случае предоставления земельного участка религиозным организациям, казачьим обществам»;

от 31.12.2002 № 111-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации»;

от 28.10.2022 № 54-ОЗ «О составе мероприятий, направленных на выявление органами местного самоуправления муниципальных образований Ивановской области лиц, использующих расположенные в границах соответствующих муниципальных образований гаражи, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, и порядке осуществления таких мероприятий»;
от 28.10.2019 № 58-ОЗ «О реализации отдельных положений Федерального закона «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
внести изменения в части дополнения видов муниципальных образований Ивановской области муниципальными округами Ивановской области, а также замены наименований муниципальных образований Ивановской области: Ивановский, Вичугский, Вехнеландеховский, Палехский  муниципальные районы (и поселений на указанных территориях) на Ивановский, Вичугский, Вехнеландеховский, Палехский муниципальные округи. 
В случае принятия проекта закона не потребуется выделение дополнительных денежных средств из бюджета Ивановской области.




	Губернатор 

Ивановской области 
	С.С. Воскресенский


ПРОЕКТ

Вносит Губернатор
Ивановской области 
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ЗАКОН ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	О внесении изменений в некоторые законодательные акты 

Ивановской области


Принят Ивановской областной Думой

	Настоящий Закон принят в соответствии с Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законами Ивановской области от 02.06.2025 № 24-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Вичугского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025   № 21-ОЗ               «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Палехского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025  № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 22-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ивановского муниципального района Ивановской области».
Статья 1.
Внести в Закон Ивановской области от 04.03.2024 № 1-ОЗ                        «О бесплатном предоставлении земельных участков на территории Ивановской области отдельным категориям граждан за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции» следующие изменения:

1) в статье 1.1:

в абзаце 2 слова «городского округа или муниципального района Ивановской области» заменить словами «городского округа или муниципального округа или муниципального района Ивановской области»;  

2) в статье 2:

в  части 1 слова «городского округа и муниципального района Ивановской области» заменить словами «городского округа и  муниципального округа и муниципального района Ивановской области».
Статья 2.
Внести в Закон Ивановской области от 02.03.2015 № 17-ОЗ «Об установлении перечня муниципальных образований в Ивановской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются гражданам для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, а также специальностей, работа по которым дает гражданам право на получение таких земельных участков» изменение, изложив приложение к Закону в новой редакции:

«Приложение

к Закону

Ивановской области «Об установлении перечня

муниципальных образований в Ивановской области,

в которых земельные участки, находящиеся

в государственной или муниципальной собственности,

предоставляются гражданам для индивидуального

жилищного строительства или ведения личного

подсобного хозяйства, а также специальностей,

работа по которым дает гражданам право на получение

таких земельных участков»

от 02.03.2015 № 17-ОЗ

ПЕРЕЧЕНЬ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ,

В КОТОРЫХ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, НАХОДЯЩИЕСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИЛИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ, ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ГРАЖДАНАМ В БЕЗВОЗМЕЗДНОЕ ПОЛЬЗОВАНИЕ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО

СТРОИТЕЛЬСТВА ИЛИ ВЕДЕНИЯ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА

№ п/п

Наименование района, в состав которого входит муниципальное образование

Муниципальные образования, на территории которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, могут быть предоставлены гражданам в безвозмездное пользование для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства

1.

Верхнеландеховский район

Верхнеландеховский муниципальный округ 

2.

Вичугский район

Вичугский муниципальный округ 

3.

Гаврилово-Посадский район

Осановецкое сельское поселение

4.

Заволжский район

Волжское сельское поселение

Дмитриевское сельское поселение

Междуреченское сельское поселение

Сосневское сельское поселение

5.

Ивановский район

Ивановский муниципальный округ 

6.

Ильинский район

Ильинское городское поселение

Исаевское сельское поселение

Щенниковское сельское поселение

7.

Кинешемский район

Батмановское сельское поселение

Горковское сельское поселение

Ласкарихинское сельское поселение

Луговское сельское поселение

Решемское сельское поселение

Шилекшинское сельское поселение

8.

Комсомольский район

Новоусадебское сельское поселение

Октябрьское сельское поселение

Писцовское сельское поселение

Подозерское сельское поселение

9.

Палехский район

Палехский муниципальный округ 

10.

Пестяковский район

Пестяковское городское поселение

Пестяковское сельское поселение

Нижнеландеховское сельское поселение

11.

Приволжский район

Плесское городское поселение

Ингарское сельское поселение

Новское сельское поселение

Рождественское сельское поселение

12.

Пучежский район

Затеихинское сельское поселение

Илья-Высоковское сельское поселение

Мортковское сельское поселение

Сеготское сельское поселение

13.

Родниковский район

Каминское сельское поселение

Парское сельское поселение

Филисовское сельское поселение

14.

Савинский район

Вознесенское сельское поселение

Горячевское сельское поселение

Савинское сельское поселение

15.

Тейковский район

Нерльское городское поселение

Большеклочковское сельское поселение

Крапивновское сельское поселение

Морозовское сельское поселение

Новолеушинское сельское поселение

16.

Фурмановский район

Дуляпинское сельское поселение

Иванковское сельское поселение

Панинское сельское поселение

Хромцовское сельское поселение

Широковское сельское поселение

17.

Шуйский район

Колобовское городское поселение

Афанасьевское сельское поселение

Васильевское сельское поселение

Введенское сельское поселение

Китовское сельское поселение

Остаповское сельское поселение

Перемиловское сельское поселение

Семейкинское сельское поселение

18.

Южский район

Южское городское поселение

Мугреево-Никольское сельское поселение

Новоклязьминское сельское поселение

Талицко-Мугреевское сельское поселение

Холуйское сельское поселение

Хотимльское сельское поселение

»
Статья 3.
Внести в Закон Ивановской области 03.03.2022 № 5-ОЗ «Об определении территорий муниципальных образований Ивановской области, на которых договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов в случае предоставления земельного участка религиозным организациям, казачьим обществам» изменение, изложив пункт 1 статьи 1 в следующей редакции:

«1) Верхнеландеховский муниципальный округ;»
Статья 4.

Внести в Закон Ивановской области от 31.12.2002 № 111-ОЗ                     «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации» следующие изменения:

1) в статье 1:

а) в абзаце 2 части 3:

слова «городского округа или муниципального района Ивановской области» заменить словами «городского округа или муниципального округа или муниципального района Ивановской области»;
б) часть 4 после абзаца 2 дополнить абзацем следующего содержания: «постоянно проживающим на территории муниципального округа - в границах соответствующего муниципального округа»;
в) в абзаце 4 части 4 слова «городского округа или муниципального района» заменить словами «городского округа или муниципального округа или муниципального района»;
г) в абзаце 6 части 4 слова «в границах данного городского округа или муниципального района, граничащего с данным городским округом» заменить словами «в границах данного городского округа или муниципального округа или муниципального района, граничащего с данным городским округом»;
г) часть 4 после абзаца 6 дополнить абзацем следующего содержания: «постоянно проживающим на территории муниципального округа - в границах данного муниципального округа».
Статья 5.
Внести Закон Ивановской области от от 28.10.2022 № 54-ОЗ              «О составе мероприятий, направленных на выявление органами местного самоуправления муниципальных образований Ивановской области лиц, использующих расположенные в границах соответствующих муниципальных образований гаражи, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, и порядке осуществления таких мероприятий» изменение:

1) в преамбуле после слов «городских округов» дополнить словами «или муниципальных округов». 

Статья 6.
Внести в Закон Ивановской области от 28.10.2019 № 58-ОЗ                       «О реализации отдельных положений Федерального закона «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменение:

1) в статье 1.1:

слова «муниципального района или городского округа в Ивановской области» заменить словами «городского округа или муниципального округа или муниципального района в Ивановской области».

Статья 7.
Настоящий Закон вступает в силу после дня его официального опубликования.


	Губернатор
Ивановской области
	С.С. Воскресенский


г. Иваново

_______________ 2025 г.

№ ______-ОЗ
Перечень
законодательных актов Ивановской области, 

подлежащих признанию утратившими силу, недействующими, приостановлению, изменению, дополнению либо принятию 

в связи с принятием закона Ивановской области 
«О внесении изменений в некоторые законодательные акты 

Ивановской области»

	В случае принятия закона Ивановской области «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Ивановской области» не потребуется признание утратившими силу, недействующими, приостановление, изменение, дополнение либо принятие законодательных актов Ивановской области.


Информационная таблица

к проекту закона Ивановской области «О внесении изменений в некоторые законодательные акты 
Ивановской области» 
	№ п/п
	Структурные единицы

законодатель-ного акта,

в которые вносятся изменения
	Текст структурных единиц

(статей, частей, пунктов, абзацев) действующего законодательного акта
	Текст вносимого изменения
	Текст структурных единиц

(статей, частей, пунктов, абзацев) законодательного акта

с учетом изменения
	Обоснование вносимого изменения

	I. Закон Ивановской области от 04.03.2024 № 1-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков на территории Ивановской области отдельным категориям граждан за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции»

	1.
	Абзац 2 статьи 1.1
	Центральный исполнительный орган государственной власти Ивановской области, уполномоченный на осуществление учета участников специальной военной операции и членов семей (далее - орган, уполномоченный на осуществление учета), и его территориальные органы, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа или муниципального района Ивановской области по месту жительства (пребывания) участника специальной военной операции, членов семьи (далее - территориальные органы учета), а также центральный исполнительный орган государственной власти Ивановской области, уполномоченный на ведение единого областного перечня земельных участков, предназначенных для предоставления лицам, указанным в статье 1 настоящего Закона (далее соответственно - орган, уполномоченный на ведение перечня, единый перечень земельных участков), определяются указом Губернатора Ивановской области.
	слова «городского округа или муниципального района Ивановской области» заменить словами «городского округа или муниципального округа или муниципального района Ивановской области»
	Центральный исполнительный орган государственной власти Ивановской области, уполномоченный на осуществление учета участников специальной военной операции и членов семей (далее - орган, уполномоченный на осуществление учета), и его территориальные органы, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа или муниципального округа или муниципального района Ивановской области Ивановской области по месту жительства (пребывания) участника специальной военной операции, членов семьи (далее - территориальные органы учета), а также центральный исполнительный орган государственной власти Ивановской области, уполномоченный на ведение единого областного перечня земельных участков, предназначенных для предоставления лицам, указанным в статье 1 настоящего Закона (далее соответственно - орган, уполномоченный на ведение перечня, единый перечень земельных участков), определяются указом Губернатора Ивановской области.
	Федеральный закон от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законы Ивановской области от 02.06.2025 № 24-ОЗ                             «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Вичугского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025   № 21-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Палехского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 22-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ивановского муниципального района Ивановской области»

	2.
	Часть 1 статьи 2
	1. Земельные участки в соответствии с настоящим Законом предоставляются бесплатно в собственность из состава земель, переданных в государственную собственность Ивановской области и муниципальную собственность муниципальных образований Ивановской области в соответствии с Федеральным законом от 08.12.2011 № 423-ФЗ «О порядке безвозмездной передачи военного недвижимого имущества в собственность субъектов Российской Федерации, муниципальную собственность и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Указанные земельные участки для целей их дальнейшего предоставления лицам, указанным в статье 1 настоящего Закона, передаются из собственности Ивановской области в собственность городских округов и муниципальных районов Ивановской области, на территории которых расположены такие земельные участки.
	слова «городского округа и муниципального района Ивановской области» заменить словами «городского округа и  муниципального округа и муниципального района Ивановской области»
	1. Земельные участки в соответствии с настоящим Законом предоставляются бесплатно в собственность из состава земель, переданных в государственную собственность Ивановской области и муниципальную собственность муниципальных образований Ивановской области в соответствии с Федеральным законом от 08.12.2011 № 423-ФЗ «О порядке безвозмездной передачи военного недвижимого имущества в собственность субъектов Российской Федерации, муниципальную собственность и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Указанные земельные участки для целей их дальнейшего предоставления лицам, указанным в статье 1 настоящего Закона, передаются из собственности Ивановской области в собственность городского округа и  муниципального округа и муниципального района Ивановской области, на территории которых расположены такие земельные участки.
	Федеральный закон от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законы Ивановской области от 02.06.2025 № 24-ОЗ                             «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Вичугского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025   № 21-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Палехского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 22-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ивановского муниципального района Ивановской области»

	II. Закон Ивановской области от 02.03.2015 № 17-ОЗ «Об установлении перечня муниципальных образований в Ивановской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются гражданам для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, а также специальностей, работа по которым дает гражданам право на получение таких земельных участков»

	1.
	Приложение к Закону
	Приложение к Закону
	Приложение излагается в новой редакции 
	Приложение к Закону
	Федеральный закон от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законы Ивановской области от 02.06.2025 № 24-ОЗ                             «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Вичугского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025   № 21-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Палехского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 22-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ивановского муниципального района Ивановской области»

	III. Закон Ивановской области 03.03.2022 № 5-ОЗ «Об определении территорий муниципальных образований Ивановской области, на которых договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов в случае предоставления земельного участка религиозным организациям, казачьим обществам»

	1.
	Пункт 1 статьи 1
	1) Верхнеландеховский муниципальный район:

Верхнеландеховское городское поселение;

Кромское сельское поселение;

Мытское сельское поселение;

Симаковское сельское поселение;


	пункт 1 статьи 1 излагается в следующей редакции:

«1) Верхнеландеховский муниципальный округ;»
	1) Верхнеландеховский муниципальный округ;


	Федеральный закон от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Закон Ивановской области от 02.06.2025 № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области»

	IV. Закон Ивановской области от 31.12.2002 № 111-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации»

	1.
	Абзац 2 части 3 статьи 1 
	Центральный исполнительный орган государственной власти Ивановской области, осуществляющий учет граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков в определенных настоящим Законом случаях (далее - орган, уполномоченный на осуществление учета граждан), и его территориальные органы, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа или муниципального района Ивановской области по месту постоянного проживания гражданина (далее - территориальные органы учета), определяются Губернатором Ивановской области.

	слова «городского округа или муниципального района Ивановской области» заменить словами «городского округа или муниципального округа или муниципального района Ивановской области»
	Центральный исполнительный орган государственной власти Ивановской области, осуществляющий учет граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков в определенных настоящим Законом случаях (далее - орган, уполномоченный на осуществление учета граждан), и его территориальные органы, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа или муниципального округа или муниципального района Ивановской области Ивановской области по месту постоянного проживания гражданина (далее - территориальные органы учета), определяются Губернатором Ивановской области.


	Федеральный закон от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законы Ивановской области от 02.06.2025 № 24-ОЗ                             «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Вичугского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025   № 21-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Палехского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 22-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ивановского муниципального района Ивановской области»

	2.
	Часть 4 статьи 1
	4. Земельные участки, находящиеся в собственности Ивановской области, в муниципальной собственности, а также земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставляются гражданам, указанным в части 1 настоящей статьи:

постоянно проживающим на территории городского округа - в границах городского округа;

постоянно проживающим на территории муниципального района - в границах соответствующего муниципального района.

Гражданам, указанным в части 1 настоящей статьи, постоянно проживающим на территории муниципального образования - городского округа или муниципального района, также предоставляются земельные участки, находящиеся за пределами границ такого муниципального образования, поступившие в его собственность в соответствии с пунктом 5 статьи 19 Земельного кодекса Российской Федерации.

Земельные участки, находящиеся в федеральной собственности, полномочия по управлению и распоряжению которыми переданы органам государственной власти Ивановской области в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставляются для индивидуального жилищного строительства гражданам, указанным в пункте 4 части 1 настоящей статьи:

постоянно проживающим на территории городского округа - в границах данного городского округа или муниципального района, граничащего с данным городским округом;

постоянно проживающим на территории муниципального района - в границах данного муниципального района.
	- после абзаца 2 дополнить абзацем следующего содержания: «постоянно проживающим на территории муниципального округа - в границах соответствующего муниципального округа»;

- в абзаце 4 слова «городского округа или муниципального района» заменить словами «городского округа или муниципального округа или муниципального района»;

- в абзаце 6 слова «в границах данного городского округа или муниципального района, граничащего с данным городским округом» заменить словами «в границах данного городского округа или муниципального округа или муниципального района, граничащего с данным городским округом»;
- после абзаца 6 дополнить абзацем следующего содержания: «постоянно проживающим на территории муниципального округа - в границах данного муниципального округа»;


	4. Земельные участки, находящиеся в собственности Ивановской области, в муниципальной собственности, а также земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставляются гражданам, указанным в части 1 настоящей статьи:

постоянно проживающим на территории городского округа - в границах городского округа;
постоянно проживающим на территории муниципального округа - в границах соответствующего муниципального округа;
постоянно проживающим на территории муниципального района - в границах соответствующего муниципального района.

Гражданам, указанным в части 1 настоящей статьи, постоянно проживающим на территории муниципального образования - городского округа или муниципального округа или муниципального района, также предоставляются земельные участки, находящиеся за пределами границ такого муниципального образования, поступившие в его собственность в соответствии с пунктом 5 статьи 19 Земельного кодекса Российской Федерации.

Земельные участки, находящиеся в федеральной собственности, полномочия по управлению и распоряжению которыми переданы органам государственной власти Ивановской области в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставляются для индивидуального жилищного строительства гражданам, указанным в пункте 4 части 1 настоящей статьи:

постоянно проживающим на территории городского округа - в границах данного городского округа или муниципального округа или муниципального района, граничащего с данным городским округом;
постоянно проживающим на территории муниципального округа - в границах данного муниципального округа;
постоянно проживающим на территории муниципального района - в границах данного муниципального района.
	Федеральный закон от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законы Ивановской области от 02.06.2025 № 24-ОЗ                             «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Вичугского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025   № 21-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Палехского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 23-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области», от 02.06.2025 № 22-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ивановского муниципального района Ивановской области»

	V. Закон Ивановской области от от 28.10.2022 № 54-ОЗ  «О составе мероприятий, направленных на выявление органами местного самоуправления муниципальных образований Ивановской области лиц, использующих расположенные в границах соответствующих муниципальных образований гаражи, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, и порядке осуществления таких мероприятий»

	1.
	Преамбула
	Настоящий Закон принят в соответствии с частью 3 статьи 18 Федерального закона от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и устанавливает состав и порядок осуществления органами местного самоуправления поселений, городских округов Ивановской области (далее - органы местного самоуправления) мероприятий, направленных на выявление лиц, использующих гаражи, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (далее соответственно - мероприятия, ЕГРН).
	в преамбуле после слов «городских округов» дополнить словами «или муниципальных округов»
	Настоящий Закон принят в соответствии с частью 3 статьи 18 Федерального закона от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и устанавливает состав и порядок осуществления органами местного самоуправления поселений, городских округов или муниципальных округов Ивановской области (далее - органы местного самоуправления) мероприятий, направленных на выявление лиц, использующих гаражи, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (далее соответственно - мероприятия, ЕГРН).
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